

L. dz. 3397/2022

Nr postępowania: ZP/10/2022

Wszyscy uczestnicy
postępowania

ODPOWIEDZI
na wnioski i zapytania do treści SWZ

116 Szpital Wojskowy z Przychodnią SPZOZ w Opolu w odpowiedzi na n/w wnioski o wyjaśnienie treści SWZ, złożone w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych, dalej ustawy Pzp, w zakresie postępowania pn. *Środki dezynfekcyjne i udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi:*

Pytanie 1- Pakiet 1, pozycja 10

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 1 pozycja 10 i dopuści: Alkoholowe, włókninowe gaziki przeznaczone do oczyszczenia i dezynfekcji skóry przed zabiegami oraz iniekcjami, dobrze nasączone 70% alkoholem izopropylowym. Posiadające spektrum działania: bakterie, grzyby w czasie do 15 sekund, rozmiar złożonego gazika 40x45mm, a rozłożonego 90x120mm, trzykrotnie złożone, 6 warstw włókniny, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym kartoniku, wyrób medyczny kl I?

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkty z Pakietu 4 poz. 5 i 6 oraz dopuści: W pozycji 5: uniwersalne chusteczki wykonane z wysokogatunkowej włókniny, mieszanka poliestru, celulozy i wiskozy. Pakowane po 100szt, wymiar pojedynczej chusteczki 30 x 34cm, gramatura 70g/m² ? Pozycja 6 zgodnie z opisem Zamawiającego. lub W pozycji 5: uniwersalne chusteczki wykonane z wysokogatunkowej włókniny, mieszanka poliestru, celulozy i wiskozy. Pakowane po 300szt, wymiar pojedynczej chusteczki 18 x 25cm, gramatura 70g/m² ? W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA ILOŚCI. Pozycja 6 zgodnie z opisem Zamawiającego.

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 3- Zał. nr 5- Wzór umowy

Dotyczy umowy: Prosimy o dopisanie do §9 treści: Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada w zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. lub Naliczenie kary umownej z tytułu przekroczenia terminu realizacji dostawy przedmiotu umowy nie będzie miało miejsca w sytuacji wstrzymania dostaw spowodowanego znacznymi zaległościami Zamawiającego na rzecz Wykonawcy, przy czym wstrzymanie dostaw nie nastąpi w skutek opóźnień do 14 dni od daty upłynięcia pierwotnego terminu zapłaty. lub W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania

odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 2% wartości netto faktury za każdy dzień zwłoki w płatności.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie 4 - Zał. nr 5- Wzór umowy

Dotyczy umowy: Prosimy o wprowadzenie do wzoru umowy postanowień waloryzacyjnych, tj. postanowień dotyczących zasad zmian wysokości wynagrodzenia, zgodnie z art. 440 ustawy Prawo Zamówień Publicznych. Aktualna sytuacja rynkowa, charakteryzująca się znacznym wzrostem inflacji w Polsce powoduje, iż oferta cenowa składana w trakcie postępowania przetargowego może stać się niewystarczająca dla prawidłowej realizacji umowy przetargowej. Oferent, który wygrał przetarg, w celu realizacji umowy przetargowej może być bowiem zmuszony do zakupu produktów lub usług po cenach dużo wyższych niż te, które były aktualne w momencie konstruowania oferty przetargowej, oferent nie jest w stanie przewidzieć poziomu ewentualnego wzrostu kosztów, a niekorzystnym jest zawyżanie ceny i ponoszenie wyższych kosztów przez Zamawiającego od początku trwania umowy. W efekcie podwyżek wykonawca przetargu może finansowo nie podołać sytuacji, co doprowadzi do niezrealizowania przez niego dostaw wynikających z umowy przetargowej, z niekorzyścią dla Zamawiającego. W świetle powyższego prosimy o dodanie postanowień waloryzacyjnych, skonstruowanych w zgodzie z art 439 ust. 2-4 ustawy Prawo zamówień Publicznych, będzie służyło to nie tylko obronie wykonawcy przetargu przed zmianami cen, na które nie ma on wpływu, ale przede wszystkim zabezpieczy interes Zamawiającego, zapewniając prawidłową i niezakłóconą realizację dostaw produktów objętych umową przetargową.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie 5 - Pakiet nr 5, pozycja 2

Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowany środek posiadał badania potwierdzające skuteczność wobec: B, V, F, S zgodnie z normą PN-EN 17-272 wraz z posiadaniem urządzeniem Nocospray w dawce max. 5ml/m³?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż wymaga aby zaoferowany środek posiadał badania potwierdzające skuteczność wobec: B, V, F, S zgodnie z normą PN-EN 17-272 wraz z posiadaniem urządzeniem Nocospray w dawce max. 5ml/m³.

Pytanie 6 – Pakiet nr 2, pozycja 3

Czy zamawiający w pakiecie nr 2 zad. 3 dopuści chusteczki wykonane z gładkiej włókniny syntetycznej, o powierzchni dezynfekcyjnej do 3 m² ., pakowane po 60 szt. , z odpowiednim przeliczeniem ilości. Chusteczki spełniają pozostałe zapisy SWZ .

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 7 – Pakiet nr 2, pozycja 4

Czy zamawiający w pakiecie nr 2 zad. 4 dopuści Chusteczki do szybkiej dezynfekcji i mycia małych powierzchni i wyrobów medycznych włącznie z głowicami USG i optykami endoskopowymi na bazie czwartorzędowych związków amonowych. Spektrum działania B(łącznie z MRSA), F w czasie do 1 min., V (HBV, HIV, HCV, Rota, Vaccinia) w czasie 30 sek., Papowa/ Polyoma - 2 min. Przebadane zgodnie z normą 16615 .Roztwór, którym są nasączone nie może posiadać w swoim składzie alkoholi, chloru, aldehydów, fenoli. Posiadające opinię dermatologiczną oraz pozytywną opinię producentów urządzeń ultrasonograficznych. Opakowanie typu flow pack z zamknięciem w postaci plastikowego klipsa, chusteczki o wym. 20 cm x 22 cm o gramaturze ok 50g/m² wykonane z poliestru , op. 100szt .

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 8 – Pakiet nr 4, pozycja 5

Czy zamawiający w pakiecie nr 4 zad.5 dopuści - suche bezwłóknowe chusteczki wykonane z wysokiej jakości odpornej na rozdarcie niskopolnej włókniny (mieszanka syntetycznych włókien PET 100 %) do stosowania z dowolnymi środkami myjącymi lub dezynfekującymi o wymiarach 32 cm x 30 cm i gramaturze ok. 50g/m². Chusteczki przebadane wg EN 16615 . Op. 100 szt . Do opakowania dołączony zestaw dwóch chusteczek do umycia i dezynfekcji dozownika , zapakowane hermetycznie z rolką chusteczek .

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 9 – Pakiet 4 pozycja 6

Czy zamawiający w pakiecie nr 4 zad.6 dopuści - dystrybutor w postaci wiaderka wykonany z polipropylenu może być myty w zmywarce do naczyń lub myjni automatycznej w temp. do 90OC. Wyposażony w pokrywę z zamknięciem wielokrotnego użycia, które zapobiega wysychaniu chust. Pokrywy kodowane w trzech kolorach czerwony , niebieski , zielony . Możliwość aplikacji chusteczek preparatami do dezynfekcji do 4 tygodni.

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 10 – Pakiet 2, pozycja 1

Czy w pozycji 1 Zamawiający dopuści gotowy do użycia środek na bazie alkoholu, przeznaczony do szybkiej dezynfekcji i mycia powierzchni. Skład: 63,7 g etanol, 6,3 g propan-2-ol. Łączna zawartość alkoholu do 70 g w 100 g. Bez zawartości dodatkowych substancji (aminy, QAV, aldehydu, fenolu). Polecany do dezynfekcji małych powierzchni: łóżek, foteli, aparatury medycznej, szafek, blatów oraz innych trudnodostępnych powierzchni. Zalecany do dezynfekcji mających kontakt z żywnością oraz końcówek stomatologicznych, wycisków silikonowych. Produkt posiadający pozytywną opinię producenta sprzętu medycznego Famed w zakresie tolerancji materiałowej na tworzywo ABS i materiały obiciowe. Posiadający pozytywną opinię CZD. Spektrum bójcze potwierdzone badaniami z obszaru medycznego: B (MRSA), F (C.albicans), Tbc (M.terrae), wirusy otoczkowe (HIV, HBV, HCV, HSV, Vaccinia, wirus grypy), rota, noro w czasie od 30 sekund do 1 minuty. Dostępny w min. dwóch wersjach zapachowych. Produkt o podwójnej rejestracji: wyrób medyczny oraz produkt biobójczy. Opakowanie: 1 l ze spryskiwaczem?

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 11 – Pakiet 2, pozycja 3

Czy w pozycji 3 Zamawiający dopuści chusteczki do mycia i dezynfekcji małych powierzchni i sprzętu medycznego, przeznaczone także do dezynfekcji powierzchni mających kontakt z żywnością. Skład: etanol, propan-2-ol, bez zawartości dodatkowych substancji aktywnych. Zawartość alkoholu 70g/100 g produktu. Zalecane do dezynfekcji sprzętu medycznego: łóżek, foteli zabiegowych, aparatury medycznej i operacyjnej oraz wszelkich powierzchni nierwaźliwych na działanie alkoholu. Spektrum działania zgodnie z EN 14885: B, MRSA, F (C.albicans), Tbc, V (HIV, HBV, HCV, HSV, rota, noro, BVDV) w czasie do 60 sekund przy wysokim obciążeniu organicznym. Wymagane badania zgodnie z EN 16615. Aktywność po otwarciu do 21 dni. Chusteczki o wymiarach 13x20 cm, gramatura 23g/cm². Produkt posiada badania dermatologiczne. Wymagana podwójna rejestracja: wyrób medyczny oraz produkt biobójczy. Opakowanie: puszka 100 szt.

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 12 – Pakiet 2, pozycja 3

Czy w pozycji 3 Zamawiający dopuści chusteczki bezalkoholowe przeznaczone do mycia i szybkiej dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego wrażliwego na działanie alkoholu. Skład: amina, QAV. Przeznaczone do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego ze szkła, porcelany, metalu, gumy, tworzy sztucznych, szkła akrylowego. Do zastosowania na oddziale intensywnej terapii, blokach operacyjnych, do dezynfekcji

aparatury medycznej, sprzętu, foteli zabiegowych, lamp, inkubatorów. Bez zawartości aldehydów i fosforanów, nie odbarwiają dezynfekowanych powierzchni. Spektrum działania, potwierdzone normami z obszaru medycznego: B (MRSA), F (C.albicans), V (HIV, HBV, HCV, wirus grypy, Vaccinia, BVDV, HSV, Ebola) - 1 minuta. Tbc (M.terrae) - 5 minut. Wymagane badania zgodnie z EN 16615. Wymiary: 13x20 cm. Opakowanie: puszka 100 szt.

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 13 – Pakiet nr 2, pozycja 10 oraz 11

Czy w pozycji 10 i 11 Zamawiający dopuści koncentrat na bazie aminy i QAV przeznaczony do mycia i dezynfekcji sprzętu medycznego, dużych powierzchni wodoodpornych (łóżek, podłóg, blatów, ścian). Produkt o wysokiej tolerancji materiałowej, może być używany do dezynfekcji materiałów obiciowych, tworzywa ABS, szkła, porcelany, gumy, stali szlachetnej, aluminium, a także niklu oraz chromu. Polecany do wyrobów ze szkła akrylowego. Może być stosowany do powierzchni mających kontakt z żywnością. Produkt bez zawartości aldehydów i fenoli. Wymagana opinia producenta materiałów obiciowych w zakresie tolerancji materiałowej na tworzywo ABS i materiały obciowe np. Famed lub równoważna. Spektrum działania: B, MRSA, F (C.albicans) – 0,25% w 15 minut, Tbc (M.terrae, M.avium), V (HIV, HBV, HCV, HSV, BVDV, Vaccinia, Ebola), wirus adeno - 0,5% w 15 minut. Wirus polio - 1% w 15 minut. Spektrum potwierdzone badaniami wg norm EN 14885. Środek posiada podwójną rejestrację jako wyrób medyczny i produkt biobójczy. Opakowanie 1l i 5 l.

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 14 – Pakiet nr 4, pozycja 1

Czy w pozycji 1 Zamawiający dopuści środek na bazie alkoholu, przeznaczony do szybkiej dezynfekcji i mycia powierzchni. Skład: 63,7 g etanol, 6,3 g propan-2-ol. Łączna zawartość alkoholu do 70 g w 100 g. Bez zawartości dodatkowych substancji (aminy, QAV, aldehydu, fenolu). Polecany do dezynfekcji małych powierzchni: łóżek, foteli, aparatury medycznej, szafek, blatów oraz innych trudnodostępnych powierzchni. Zalecany do dezynfekcji mających kontakt z żywnością oraz końcówek stomatologicznych, wycisków silikonowych. Produkt posiadający pozytywną opinię producenta sprzętu medycznego Famed w zakresie tolerancji materiałowej na tworzywo ABS i materiały obciowe. Posiadający pozytywną opinię Centrum Zdrowia Dziecka. Spektrum bójcze potwierdzone badaniami z obszaru medycznego: B (MRSA), F (C.albicans), Tbc (M.terrae), wirusy otoczkowe (HIV, HBV, HCV, HSV, Vaccinia, wirus grypy), rota, noro w czasie od 30 sekund do 1 minuty. Dostępny w min. dwóch wersjach zapachowych. Produkt o podwójnej rejestracji: wyrób medyczny oraz produkt biobójczy. Opakowanie: 1 l ze spryskiwaczem.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 15- Pakiet nr 4, pozycja 5 oraz 6

Czy w pozycji 5 Zamawiający dopuści suche ściereczki przeznaczone do nasączania preparatem gotowym do użycia lub roztworem użytkowym koncentratu z wodą. Do mycia i dezynfekcji różnych powierzchni nieinwazyjnych wyrobów medycznych. Porowata struktura o gramaturze 45g/m² +/- 2g/m². Niepyłące, niestrzępiące się, wytrzymałe i odporne na detergenty. Wymiary: 16 x 30cm. ilość ściereczek w opakowaniu - 100, pozwala na efektywne wykorzystanie w ciągu 30dni (czas przechowywania roztworu). Perforacja ułatwiająca odrywanie, wiaderko wielokrotnego użytku. Chusteczki - Wyrób medyczny klasy 1. Skład: polipropylen (50%) i celuloza (50%). wkład 100 ściereczek.

W przypadku dopuszczenia w pozycji 6 oferent zaproponuje dozowniki z pokrywą kompatybilne z suchymi chusteczkami.

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 16- Zał. nr 5- Wzór umowy

Prosimy o wprowadzenie do wzoru umowy postanowień waloryzacyjnych, tj. postanowień dotyczących zasad zmian wysokości wynagrodzenia, zgodnie z treścią art. 440 ustawy Prawo zamówień publicznych. Aktualna sytuacja rynkowa, charakteryzująca się znaczącym wzrostem inflacji w Polsce powoduje, iż oferta cenowa składana w trakcie postępowania przetargowego może stać się niewystarczająca dla prawidłowej realizacji umowy przetargowej. Oferent, który wygrał przetarg, w celu realizacji umowy przetargowej może być bowiem zmuszony do zakupu produktów lub usług po cenach dużo wyższych niż te, które były aktualne w momencie konstruowania oferty przetargowej. W efekcie, wykonawca przetargu może finansowo nie podołać tej sytuacji, co doprowadzi do niezrealizowania przez niego dostaw wynikających z umowy przetargowej, z niekorzyścią dla Zamawiającego. W świetle powyższego prosimy o dodanie postanowień waloryzacyjnych, skonstruowanych w zgodzie z art. 439 ust. 2-4 ustawy Prawo zamówień publicznych, będzie służyło nie tylko obronie wykonawcy przetargu przed zmianami cen, na które nie ma on wpływu, ale przede wszystkim zabezpieczy interes zamawiającego, zapewniając prawidłową i niezakłóconą realizację dostaw produktów objętych umową przetargową..

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy. Zgodnie z art. 440 ustawy PZP: *„W przypadku gdy zamawiający przewiduje zawarcie postanowień dotyczących zasad wprowadzania zmian wysokości wynagrodzenia w innej umowie, niż wskazana w art. 439 ust. 1, do określenia tych zasad stosuje się przepisy art. 439 ust. 2–4.”* Oraz art. 439 ust. 1: *„Umowa, której przedmiotem są roboty budowlane lub usługi, zawarta na okres dłuższy niż 12 miesięcy, zawiera postanowienia dotyczące zasad wprowadzania zmian wysokości wynagrodzenia należnego wykonawcy, w przypadku zmiany ceny materiałów lub kosztów związanych z realizacją zamówienia”* Zamawiający nie ma obowiązku wprowadzania postanowień dotyczących zasad wprowadzania zmian wysokości wynagrodzenia należnego Wykonawcy, w przypadku zmiany ceny materiałów lub kosztów związanych z realizacją zamówienia, ponieważ umowa nie będzie zawierana na okres dłuższy niż 12 miesięcy.

Pytanie 17- Pakiet 2, pozycja 1

Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu spełniającego wszystkie zapisy SWZ na bazie mieszaniny alkoholu etylowego i izopropylowego bez zawartości aldehydu glutarowego.?

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 18- Pakiet 2, pozycja 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu typu AHD 1000 konfekcjonowanego w op. 0,7L kompatybilne z systemem zamkniętym Sterisol zarejestrowanego jako produkt biobójczy i wyrób medyczny?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 19- Pakiet 2, pozycja 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie chusteczek alkoholowych typu Mediwipes Plus w rozmiarze 13x19cm, gramaturze 23g/m², konfekcjonowanych w tuby op. 100 szt. , spełniających pozostałe wymagania SWZ??

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 20 – Pakiet 2, pozycja 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie chusteczek alkoholowych typu Mediwipes Plus konfekcjonowanych w opakowania typu flow-pack 48 szt. , po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania tj. 1042 op. , spełniających pozostałe wymagania SWZ?

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 21 – Pakiet 2, pozycja 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie chusteczek ze śladową zawartością alkoholu (2,6-6%) typu Mediwipes DM przeznaczonych do mycia i dezynfekcji delikatnych powierzchni, dedykowanych do materiałów wrażliwych na działanie alkoholu, w tym głowic USG, ekranów, sprzętu medycznego z tworzyw sztucznych, działające na B, F – 5 min., V (HBV, HCV, Adeno, Noro, Polyoma, Corona, HSV, VRS, H1N1) – w czasie 1 min., Tbc (M. terrae), Rota – 15 min., spełniających pozostałe wymagania SWZ? Śladowa zawartość alkoholu nie szkodzi delikatnym powierzchniom, dodana jest w celu szybszego odparowania preparatu z dezynfekowanej powierzchni, zapobiega powstawaniu smug i rozmazywaniu się preparatu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 22- Pakiet 2, pozycja 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu typu Medizyme 3 Plus o bardzo wydajnym stężeniu roboczym od 0,3%, spełniającego pozostałe wymagania SWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 23 – Pakiet 4, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat typu MediQuick, który wykazuje działanie: bakteriobójcze – 30 sek.; przeciwko prątkom gruźlicy: M.terrae – 5 min.; drożdżakobójcze – 1 min.; wobec wirusów: HIV/HBV/HCV – 30 sek., Noro - 5 min., spełniający pozostałe wymagania SWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 24 – Pakiet 4, pozycja 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie chusteczek sporobójczych typu Oxivir Sporicide Wipe konfekcjonowanych w tuby po 80 szt., po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania tj. 500 op. a' 80 szt., spełniających pozostałe wymagania SWZ?

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 25 – Pakiet 4, pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści do oceny chusty składające się z 70% wiskozy, 30% poliestru, o gramaturze 50g/m², z możliwością użycia do 28 dni, konfekcjonowane w opakowania o pojemności 150 szt. chusteczek, po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania, w rozmiarze 16 x 39 cm?

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 26 – Pakiet 4, pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści do oceny pojemnik z pokrywką w kolorze białym z czerwonym dozownikiem, trwałą, wielokrotnego użytku, ułatwiający wyjmowanie chusteczek, kompatybilny z uniwersalnymi, suchymi chusteczkami z poz.5

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ..

Pytanie 27 – Zał. nr 5- Wzór umowy

Czy Zamawiający zmieni § 9 ust.1, 5 i 6 nadając mu treść:

W razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu karę :

a) w przypadku zwłoki w wykonaniu dostawy, w wysokości 5 % wartości brutto danej dostawy, za każdy dzień zwłoki licząc od daty wyznaczonego terminu realizacji umowy do dnia ostatecznego przyjęcia bez zastrzeżeń przez Zamawiającego zamawianego towaru,

b) w przypadku zwłoki w usunięciu wady ujawnionej w okresie gwarancji, za każdy dzień zwłoki w wysokości 0,50 % wartości niezrealizowanej części umowy za każdy dzień zwłoki licząc od momentu wyznaczonego terminu do usunięcia wady.?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie 28 – Zał. nr 5- Wzór umowy

W przypadku odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn, za które odpowiada Wykonawca, Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości 10% wynagrodzenia brutto, za nie zrealizowaną część umowy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie 29 - Zał. nr 5- Wzór umowy

W przypadku odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn, za które odpowiada Zamawiający, z zastrzeżeniem okoliczności, o których mowa w art. 456 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty Wykonawcy kary umownej w wysokości 10% wynagrodzenia brutto umowy za nie zrealizowaną część umowy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie 30 - Pakiet nr 1, pozycja 4

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy nie doszło do omyłki pisarskiej i Zamawiający miał na myśli preparat posiadający w składzie hydroksyetylocelulozę. Z wiedzy oferenta w/w preparat nie posiada w swoim składzie hydroksymetylocelulozę. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż miał na myśli preparat posiadający w składzie hydroksyetylocelulozę. Zmiany naniesiono kolorem czerwonym, zał. nr 2- formularz asortymentowo - cenowy po zmianach został udostępniony w osobnym pliku.

Pytanie 31 - Pakiet nr 1, pozycja 10

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy miał na myśli gaziki o minimalnym wymiarze 60x30mm? Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie 32 - Pakiet 3, pozycja 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania w w/w pozycji czyszczącego preparatu typu Olympus Cleaner w formie koncentratu, który charakteryzuje się najwyższą kompatybilnością z materiałami i zapobiega wszelkim uszkodzeniom endoskopów. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 33 - Pakiet nr 4, pozycja 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania w w/w pozycji preparatu typu Mikrozyd AF Liquid bez możliwości stosowania do powierzchni mających kontakt z żywnością. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 34 – Pakiet 4, pozycja 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania w w/w pozycji preparatu gotowego do użycia typu *Incidin OxyFoam S*. Z wiedzy oferenta preparaty konfekcjonowane w op. 750 ml są w formie produktu gotowego do użycia a nie koncentratu. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 35 - Pakiet 4, pozycja 4

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania w w/w pozycji preparatu równoważnego w formie chusteczek typu Incidin OxyWipe S na bazie nadtlenu wodoru, przeznaczonych do szybkiej dezynfekcji i mycia powierzchni wyrobów medycznych, wszystkich rodzajów powierzchni w obszarze medycznym, a także powierzchni mających kontakt z żywnością. Podwójna rejestracja jako wyrób medyczny i biobój. Spektrum działania: B, drożdże, V (HIV, HBV, HCV, Adeno, Polyoma SV40) do 2 min., Tbc, S (Cl.difficile) do 5 min. Rozmiar pojedynczej chusteczki 20 x 20 cm. Opakowanie flow-pack a 100 szt.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 36 – Pakiet 4, pozycja 9

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania w w/w pozycji preparatu posiadającego w swoim składzie kwas adypinowy. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 37 – Zał. nr 5- Wzór umowy

§2 ust. 2 b) Prosimy Zamawiającego o wydłużenie terminu dostaw towaru w dni robocze w godz. od 7:30 do 14:00.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie 38 - Zał. nr 5- Wzór umowy

§2 ust. 8 Zamawiający zastrzega sobie prawo dokonywania elastycznego wyboru ilości poszczególnych pozycji asortymentowych w ramach ustalonej w umowie kwoty zamówienia publicznego na dany Pakiet. Zwiększenie ilości w zakresie danej pozycji nie może przekroczyć 20%.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie 39 - Zał. nr 5- Wzór umowy

§7 ust. 1 a) Prosimy Zamawiającego o uwzględnienie w projekcie umowy zmiany zapisu dotyczącego naliczania kar umownych: a) w przypadku zwłoki w wykonaniu dostawy, w wysokości 5 % wartości brutto opóźnionej dostawy, za każdy dzień zwłoki licząc od daty wyznaczonego terminu realizacji umowy do dnia ostatecznego przyjęcia bez zastrzeżeń przez Zamawiającego zamawianego towaru.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie 40 - Zał. nr 5- Wzór umowy

§7 ust. 3 Prosimy Zamawiającego o uwzględnienie w projekcie umowy zmiany zapisu : „Niezależnie od kar umownych, Zamawiający zastrzega, że w przypadku niedostarczenia przedmiotu zamówienia, będzie upoważniony do dokonania zakupu u osoby trzeciej, obciążając Wykonawcę pełną wysokością kwoty poniesioną przez Zamawiającego, w szczególności kwotą zamówionego towaru wraz z kosztami jego dostarczenia oraz wydatkami poniesionymi w związku z koniecznością wyłonienia osoby trzeciej w celu realizacji zakupu. Wykonawca zwróci Zamawiającemu różnicę powstałą pomiędzy ceną wynikającą z Umowy a ceną u innego Dostawcy, przy czym różnica nie może przekroczyć 10% wartości zamówionego i niedostarczonego towaru wynikającego z załącznika cenowego do niniejszej umowy.”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie 41- Zał. nr 5- Wzór umowy

Zwracamy się z prośbą o dodanie do wzoru umowy zapisu o następującej treści:

„SIŁA WYŻSZA

1. Strony zgodnie postanawiają, że nie będą odpowiedzialne za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności niewynikające z winy danej Strony, w szczególności za okoliczności traktowane jako Siła Wyższa.
2. Do celów Umowy „Siła Wyższa: oznacza zdarzenie zewnętrzne, pozostające poza kontrolą Stron oraz niewiążące się z zawinionym działaniem Stron, którego Strony nie mogły przewidzieć i które uniemożliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmują w szczególności: wojnę, rewolucję, pożary, powodzie, epidemie, akty administracji państwowej, itp.
3. W przypadku zaistnienia Siły Wyższej, Strona, której taka okoliczność uniemożliwia lub utrudnia prawidłowe wywiązanie się z jej zobowiązań, niezwłocznie powiadomi drugą Stronę o takich okolicznościach i ich przyczynie. Wówczas strony ustalą zakres, alternatywne rozwiązanie i sposób realizacji Umowy.
4. Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania siły wyższej, jest zobowiązana do kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających z Umowy, w takim zakresie, w jakim to możliwe, jak również jest zobowiązana do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania przedmiotu zamówienia, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej.
5. Obowiązki, których Strona nie jest w stanie wykonać na skutek działania Siły wyższej, na czas działania siły wyższej ulegają zawieszeniu, tzn. w czasie działania siły wyższej ww. obowiązki nie są wykonywane, a terminy ich wykonania ulegają przedłużeniu o okres działania siły wyższej. W czasie istnienia utrudnień w wykonaniu umowy na skutek działania siły wyższej w szczególności nie nalicza się przewidzianych kar umownych ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów interwencyjnych.
6. Jeżeli Siła Wyższa, będzie trwała nieprzerwanie przez okres 180 dni lub dłużej, Strony mogą w drodze wzajemnego uzgodnienia rozwiązać Umowę bez nakładania na żadną ze Stron dalszych zobowiązań oprócz płatności należnych z tytułu prawidłowo wykonanych usług.”.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie 42- Zał. nr 5- Wzór umowy

Par. 7 ust. 1 a) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu na następujący? 1. W razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu karę :

a) w przypadku zwłoki w wykonaniu dostawy, w wysokości 2 % wartości brutto opóźnionej dostawy, za każdy dzień zwłoki licząc od daty wyznaczonego terminu realizacji umowy do dnia ostatecznego przyjęcia bez zastrzeżeń przez Zamawiającego zamawianego towaru?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.